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Діяльність суб’єктів господарювання у період воєнного стану в державі залежить від 

різноманітних факторів, які визначають обставини як всередині, так і поза межами 

підприємства. В умовах нестабільності господарського оточення, керівництво підприємства 

повинно невідкладно приймати ефективні управлінські рішення, шукати шляхи оптимізації 

видів діяльності та формувати стратегічні дії на довгостроковий період. Відтак, виникає 

необхідність в отриманні достовірної інформації як щодо внутрішніх компонентів, так і 

щодо зовнішнього оточення. 

Розвиток будь-якого бізнесу супроводжується нарощенням потенціалу підприємства 

та зростанням інтенсивності його використання. Тому головною метою сучасних суб’єктів 

господарювання є аналіз стану наявного потенціалу підприємства, його структурних 

компонентів, щільності зв'язків між ними та ефективності використання, щоб сформулювати 

ефективний механізм управлінських рішень [2]. 

Визначено, ключовим елементом в системі управління економічним потенціалом 

підприємства є обліково-аналітична інформація, яка відіграє важливу роль у забезпеченні 

ефективного функціонування та розвитку компанії. Чітко сформована обліково-аналітична 

інформація визначається як сукупність даних, що відображають фінансовий, економічний та 

операційний стан підприємства в чіткій і систематизованій формі [1]. 

Обліково-аналітична інформація в процесі управління економічним потенціалом 

підприємства забезпечує на належному рівні виконання наступних завдань: 

– проведення моніторингу фінансового стану суб’єкта господарювання, адже 

обліково-аналітичні дані надають можливість систематичного аналізу фінансових показників 

підприємства. Це дозволяє керівництву отримувати об'єктивну картину про суми доходів, 

витрат, прибутків і зобов'язань; 

– здійснення планування та прогнозування діяльності, оскільки, відомо, на підставі 

обліково-аналітичної інформації формується фінансовий план та прогноз, що дозволяє 

здійснювати стратегічне управління розвитком економічного потенціалу підприємства; 

– проведення оцінки ефективності ведення бізнесу, оскільки узагальнені дані системи 

обліку і звітності дозволяють оцінити результативність існуючих підрозділів та процесів у 
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компанії, що допомагає у підсумку виявляти проблемні аспекти та зміцнювати економічний 

потенціал господарюючого суб’єкта; 

– виявлення можливих ризиків та контроль, адже шляхом систематичного аналізу 

обліково-аналітичної інформації можна визначити тенденції розвитку, здійснювати контроль 

та ідентифіковувати можливі ризики, пов’язані з формуванням і використанням 

економічного потенціалу компанії. 

Для забезпечення прозорості та ефективності управління економічним потенціалом 

підприємства пропонується розширення обліково-аналітичної інформації і вдосконалення 

методів її формування, які у підсумку є ключовим джерелом даних та служить основою для 

прийняття рішень. Визначено, перспективами вдосконалення змісту обліково-аналітичної 

інформації та методів формування і обробки у системі управління економічним потенціалом 

підприємства є: 

– впровадження сучасних технологій обробки даних. Застосування сучасних 

програмних засобів для обробки обліково-аналітичної інформації дозволить підприємствам 

збільшити швидкість і точність відображення даних та їх аналізу, сприяючи прийняттю 

швидких та обґрунтованих рішень. 

– розвиток системи автоматизованого збору даних. Створення систем, які 

автоматично збирають, обробляють та аналізують обліково-аналітичну інформацію, 

дозволить ефективніше використовувати час та ресурси, а також забезпечить більшу точність 

зібраних даних. Сюди варто віднести реєстрацію даних на основі технології блокчейн, відбір 

даних за допомогою штучного інтелекту, можливість віддаленої роботи на основі хмарних 

технологій та інше. 

– інтеграція процесів облікового відображення фактів господарського життя з 

системою ключових показників ефективності ключових центрів відповідальності. Доведено, 

розробка та впровадження системи KPI, яка базується на обліково-аналітичній інформації, 

дозволить керівництву швидше визначати ключові аспекти ефективності та вчасно реагувати 

на зміни. 

– розробка та впровадження практики інтегрованого звітування. Створення 

комплексних звітів та аналітичних документів, які охоплюють фінансові і нефінансові 

аспекти діяльності підприємства, дозволить керівництву отримувати повний обсяг 

інформації для прийняття найкращих рішень та прозоріше демонструвати філософію бізнесу 

серед своїх ключових стейкхолдерів. Відомо, покращення системи звітності для інвесторів, 

партнерів та інших зацікавлених сторін на основі обліково-аналітичної інформації сприятиме 

підвищенню рівня довіри та привертанню нових можливостей. 

– запровадження принципів бізнес-аналітики. Використання методів бізнес-аналітики 

дозволить систематично визначати ключові залежності та тенденції в обліково-аналітичних 
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даних для виявлення нових можливостей та оптимізації процесів. Також сприяння 

ефективній взаємодії між різними відділами підприємства за допомогою аналізу обліково-

аналітичної інформації допоможе створити єдиний стратегічний підхід до управління 

економічним потенціалом. 

Варто відзначити, реалізація вище згаданих перспективних напрямків сприятиме 

більш ефективному використанню обліково-аналітичної інформації для управління 

економічним потенціалом підприємства та забезпечить його стійкий розвиток в умовах 

бізнес-середовища, який перманентно змінюється. 
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